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Imie i nazwisko: Wynik pkt. Wynik %
Wymaganie Uczen:
1. Sprawnoé¢ rachunkow Uczer wykonuje obliczenia w pamigci lub w dziataniach
Sp scra ows trudniejszych pisemnie, potrafi wykorzystac te umiejetnosci w
sytuacjach praktycznych,
Uczen weryfikuje i interpretuje wyniki tych dziatan i potrafi oceni¢
sensownos¢ rozwigzania.
I Wykorzystanie i tworzenie }cheﬂ odczytuje dane przedstawione w réznej formie, hterprqmpe
57 i tworzy teksty o charakterze matematycznym oraz przedstawia
informacji. graficznie dane.
Uczen uzywa jezyka matematycznego do opisu rozumowania i
uzyskanych wynikow.
§ Uczen potrafi uzy¢ prostych obiektéw matematycznych,
!n. Wykorzystat.mie i . interpretuje pojecia matematyczne.
interpretowanie reprezentacji. Uczen dobiera model matematyczny do prostej sytuacji i umie

budowac go w kontekscie praktycznym.

Iv. Rozumowanie i argumentacja. | Uczen potrafi przeprowadzic proste rozumowanie , podac
argumenty uzasadniajace poprawno$¢ rozumowania, umie

odrézni¢ dowod od przykiadu.

Uczen dostrzega requlamos¢, podobienstwa i analogie, potrafi na

ich podstawie formulowac wnioski.

Uczen stosuje strategie wynikajacq z tresci zadania, tworzy

strategie rozwigzania problemu w rozwigzaniach jedno |

wieloetapowych,

Uczen potrafi polgczy¢ wiedze¢ z roznych dziatdéw matematyki na

potrzeby rozwigzania postawionego problemu.

1. [0-1p] Ktdra z podanych liczb jest catkowita?
D ag B. 2'' : 41! 5 D. 8 : 4"
2. [0-1p] Deske o dtugosci 5,2m nalezy podzieli¢ na dwie czesci w stosunku 5:8. Ocen
prawdziwos¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, F — jesli jest fatszywe.

Krétsza czesc deski bedzie miata 230 cm. P F
Rdéznica pomiedzy krétszg, a dtuzszg czescig deski wynosi 120 cm. P F
3. [0-1p]

Kierowcy jadacemu na spotkanie pozostalo do przejechania 35 kilometrow. Aby si¢ nie spdznic,
powinien pokonac ten odcinek w czasie nie dluzszym niz 25 minut. Czy jesli bedzie jechal

ze Srednig predkoscia 70 km/h, to dotrze do celu na czas?

Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposréd A, B albo C.

OT | Tuk OA. | 35 kilometrow przejedzie w ciggu p6l godziny.
poniewaz | OOB. | w25 minut pokona mniej niz 20 kilometrow.
LR JC. | zostanie mu jeszcze S minut.




4.[0-1p]

Graniastostup prosty ma 8 Scian bocznych.
Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz

sposrod oznaczonych literami Ci D.

Ten graniastostup ma CJ A/ OB wierzcholkow.

A.8 B. 16

Liczba Scian bocznych tego graniastostupa jest rowna liczbie CJC/ CID.
C. wierzchotkow D. krawedzi jednej podstawy

5. [0-1p]

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedzi sposrod oznaczonych literami A i B oraz CiD.
Dwie kolejne liczby naturalne, migdzy ktoérymi na osi liczbowej znajduje si¢ liczba J70,t0 A /B.
A.718 B.819

Dwie kolejne liczby naturalne, mi¢dzy ktorymi na osi liczbowej znajduje si¢ liczba 129, t0¢c/D.
C.516 B, 11112

6. [0—1p] Na rysunku obok przedstawiono siatke graniastostupa prawidtowego. Suma
krawedzi tej bryty wynosi:

A.30cm B.42 cm
C.33cm D. 45 cm.
4
7. [0-1p] Za pomocy, ktdrego wyrazenia mozna opisac
3

obwdd narysowanej figury?
d

a

]

A.3a+b B.6a+Db C.3a+2b D.6a+2b

8. [0 - 1p] Ksigzka kosztuje po obnizce 22,10 zt. Wczesniej nalezato za nig zaptacié 26 zt.
Cene ksigzki obnizono o:
A. 3,9% B.18% C. 85% D. 15%



9. [0 -3p] Oblicz obwdd rombu o przekatnych dtugosci 10 cm i 24 cm.

24 22
10. [0 - 2p] Wykaz, ze liczba2 +2 jest podzielna przez 10.



